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水道水に関するアンケート調査集計表
～安全でおいしい水づくりを目指して～

【問１】 あなたの性別は？

男 女 計
182 337 519

【問２】 あなたの年齢は？

10歳以下 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０歳以上
22 35 81 84 91 206

【問３】 あなたは飲料水をどのように飲用していますか？

直接 浄水器 飲まない 冷やして 沸かして その他
215 178 50 24 138 15

アンケート回答者は、５０歳以上が半分以
上の５７％を占めていた
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【問４】 水道水の味をどう感じていますか？

うまい 普通 おいしくない 水道水について、普通、うまいが８３％を占めました。
78 342 86

【問5】 水道水に求める優先順位は？

1 2 3 1 2 3 1 2 3
442 36 12 134 212 99 123 146 177

　

安全性 おいしい 料金の安さ

アンケートで、水道水に求める優先度は、１
位に安全性をあげている方が、９０％を占
め、１位においしさをあげている方が30％を
占めました。

90%

7% 3%

水道水に求める優先度

安全性

1 2 3

30%

48%

22%

水道水に求める優先度

おいしさ

1 2 3

27%

33%

40%

水道水に求める優先度

料金の安さ

1 2 3

15%

68%

17%

水道水の味をどう感じていますか？
うまい 普通 おいしくない



【問６】 「上下水道お客様センター」をご存じですか？

はい いいえ
218 298

【問７】 上下水道料金が合計請求になり便利になりましたか？

はい いいえ
406 72

上下水道料金の合計請求で１枚になったことに、便利
と感じた方が８５％となり、経費節減とお客様の便利さ
を得られました。

平成２２年度から水道料金について民間委託し、「上下水道お客
様センター」で取扱いしているが、ご存じない方が５８％を占めて
おり、広報が不足していたことを感じました。
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